Voorbeeldbrief Burenoverlast

Dit is een voorbeeldbrief van Stichting Achmea Rechtsbijstand. Pas de brief aan met de gegevens uit uw situatie. U bent zelf verantwoordelijk voor de inhoud van de brief. 
Verstuur deze brief aangetekend en per e-mail. Bewaar een kopie voor uzelf.  

Meer voorbeeldbrieven vindt u op https://www.achmearechtsbijstand.nl/voorbeeldbrieven 


[Naam]
[adres]
[postcode en woonplaats]


[Plaats, datum]


Onderwerp: Overlast

Beste [Naam buur],  

Sinds […] heb ik zeer veel last van [benoem overlast]. Ik zei dit tegen je op [datum]. Helaas is dit nog niet gestopt en is er nog geen oplossing. In de wet staat dat je geen hinder mag toebrengen zoals [kies wat van toepassing is: rumoer, trillingen, stank, rook of gassen, onthouden van licht of lucht]. 

Ik wil hier graag samen uitkomen. Daarom vraag ik je nogmaals per direct te stoppen met het veroorzaken van overlast. Of doe binnen 14 dagen aanpassingen waardoor ik geen last meer heb [zoals bijvoorbeeld (kies wat van toepassing is): rubberen mat onder wasmachine, wasdroger niet ’s nachts aan, koptelefoon gebruiken, warmtepomp verplaatsen, softclose-scharnieren op de keukenkastjes, dranger op de deur, hond binnen als buren weg zijn, goed stookhout gebruiken, etc.].

Als je het niet eens bent met mijn vraag, dan stel ik voor om buurtbemiddeling in te schakelen. We kunnen dan met de hulp van een onafhankelijk persoon besluiten hoe we dit probleem het beste oplossen. Als je dit ook niet wilt, dan moet ik helaas juridische hulp vragen. 
Ik hoop dat het niet zover hoeft te komen en we het probleem samen of met buurtbemiddeling kunnen oplossen.

Met vriendelijke groet,

[Handtekening]


[Naam]
[Adres]
[Postcode en Woonplaats]
[Telefoonnummer en/of e-mailadres]
